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Il Decreto Aiuti-Bis amplia il limite esentasse per i fringe benefits corrisposti dal datore di
lavoro per il solo anno 2022, dando la possibilità di erogare voucher o buoni per il pagamento
delle utenze, colpite durante l’anno in corso da notevoli aumenti.

Aumentati i fringe benefits esentasse

Con il Decreto Aiuti-Bis è stata introdotta una

disposizione che aumenta per l'anno 2022 a 600 euro la

quota di esenzione dalla tassazione dell'erogazione

liberale di beni e servizi per i lavoratori dipendenti, detti

anche “fringe benefits”.

In sostanza, in deroga a quanto previsto normalmente

in materia di fringe benefit da parte dell'articolo 51,

comma 3, del TUIR, per l'anno 2022 non concorreranno

a formare il reddito imponibile i beni ceduti e servizi

prestati ai lavoratori dipendenti, nonché le somme

erogate o rimborsate ai medesimi

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 1
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.commercialistatelematico.com/articoli/author/madiaa


contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

/abbonamenti

